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Az Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § d, pontja  
alapján Bér Község Képviselő-testülete az alábbi gazdasági programot 
készíti.. 

Bér község Önkormányzat 2007-2010. évi költségvetési 
bevételeit és kiadásait befolyásoló, meghatározó tényezők 

 

A 2007. évi önkormányzati forrásszabályozásban továbbra is a 
normatív állami hozzájárulások és az SZJA visszajuttatások jelentik a 
meghatározó részt. 

A normatívák tervezett összegei tartalmazzák a korábbi években 
végrehajtott bérpolitikai intézkedések hatását is. 
A költségvetési törvény nemcsak a bevételi forrásokat határozza meg, 
hanem a kiadások személyi juttatások és azok közterheinek mértékét 
is szabályozza.                                                                                                           
A Költségvetési Törvény állapítja meg a közalkalmazottak 
bértáblázatát és a köztisztviselők illetményalapját is. 
A kormány által a parlament elé terjesztett 2007. évi költségvetési 
javaslata az államháztartás kiadásainak a korábbi évek szerinti 
erőteljes visszafogása a jellemző.  

A költségvetési koncepcióban ezért elsősorban alapvető irányvonalak 
meghatározását lehet felvállalni. 

A korábbi évekhez képest takarékosabb gazdálkodást kell folytatni. 
Azonban a folyó bevételekből kell a folyó működési kiadások 
finanszírozását biztosítani.  
Az önkormányzat fenntartásában működő intézményhálózat 
szakmailag elfogadható színvonalú működését egyre inkább nehezíti 
az a körülmény, hogy forrásaink nem növekedtek, sőt várhatóan 
csökkenek és az infláció jelentősen leértékelte a nominál értékben 
közel azonos bevételt.  

Az önkormányzat intézményeinél teljes a létszám, azonban a 
hivatalnál a működési költség fedezet hiánya miatt létszámcsökkentés 
és átszervezés indokolt. 

                                                                                                                       



Sürgős költségmegtakarítási feladatunk a körjegyzőséghez való 
csatlakozás melyet a legrövidebb időn belül meg kell lépnünk  

Mindezekkel összhangban a saját bevételek területén tovább szűkül a 
mozgásterünk, mivel az intézményeink létszáma csökken, ugyanez a 
helyzet a lakosság létszámával is.                                                                           
Ennek következménye a normatív állami támogatások csökkenése.. 

Az iparűzési adó emelést nem tartom célszerűnek, mert az elriasztaná 
az ide települő vállalkozókat.                                                                                             
Ez évben a gépjárműadó központi emelése és a teljes összeg 
visszahagyása biztosítja a megfelelő helyi emelést, további emelést a 
lakossággal nem tudnánk elfogadtatni.                                                                                                             
Vissza kell állítani az idegenforgalmi adót.                                                                                                                         
Be kell vezetni a Telek és  építmény adót mely a helyben élő 
lakosság nagy részét nem érinti                                                            
Ki kell dolgozni annak lehetőségét, hogy vizet ingyen használók is 
hozzájáruljanak ezen költségekhez.                                                                  
Az elmaradt adókat közmű díjakat minden törvényes eszközt 
igénybe véve be kell szedni.  

A központi adóterhek kezdenek mérséklődni, de a lakosság jövedelme 
nem emelkedik így a helyi adóból adódó lehetőségek is korlátozottak.  

Az önkormányzati vagyon hasznosításából származó bevételek a 
továbbiakban sem lesznek számottevőek.                                                             
Törekedni kell azonban arra, hogy a rendelkezésre álló lehetőségeket 
jobban kihasználjuk. 

Figyelemmel kell kísérni minden támogatási és pályázati lehetőséget 
és azokat teljes mértékben ki kell használni.  

Önkormányzatunk fejlesztési elképzelései megvalósításához a 
normatív alapon biztosított központi támogatások nem nyújtanak 
anyagi fedezetet.                                                                                                          
Ahhoz, hogy a községben minimális fejlesztés megvalósuljon élni kell 
a pályázati lehetőségekkel. 

 

         

 

 

 



 

Az önkormányzatnak 2007.-2010-ben végrehajtandó 
feladatai 

 

I. 1. A legsürgősebb feladatunk a rendezési terv elkészítése és az 
üdülőfalu létrehozása mert csak ez jelentheti a településnek az anyagi 
forrását és fellendülését  

I. 2. El kell készíteni a településre vonatkozó állattartási rendeletet 
mert ennek hiánya elég nagy problémát jelent a hivatalnak és a 
közösségben élőknek. 

II. Oktatásügy 

II.1. A településen lévő Társulásban üzemeltetett óvodai ellátást 
biztosítani és a színvonalát fejleszteni kell 

II.2. A Társulásban üzemeltett Általános Iskola üzemeltetésének 
feltételeit felül kell vizsgálni mert az állami normatív támogatások, és 
a gyerek létszámok csökkenése miatt az önkormányzatnak nincs 
anyagi fedezete a működési költségekre és ez nem mehet a gyerekek 
rovására. 

III. Egészségügy - Szociálpolitika  

III. 1. A háziorvosi rendelés elhelyezésére szolgáló rendelő 
kialakítására megfelelő megoldást kell találni, mert a jelenlegi rendelő 
nem felel meg a minimálisan elvárható követelményeknek 

III. 2. Meg kell oldani a háziorvosi ellátást amelyet jelenleg 
helyettesítéssel oldunk meg jelenleg tárgyalásokat folytatunk az 
állandó státusz betöltéséről.   

III. 3. Gondoskodni kell az idősek ellátásáról a hatékonyabb szociális 
gondoskodásról a hatékonyabb falugondnoki ellátásról, sokkal 
nagyobb mértékben vegyenek részt a feladatokban  

IV. Környezetvédelem - Zöldfelület gondozás  

IV. 1. A lakossági szilárdhulladék kezelésének problémáját meg kell 
oldani UNIÓS előírás szerint.                                                    
Megállapodást kel kidolgozni és kötni a környező önkormányzatokkal 
egy hulladék átrakó sziget  kiépítéséről.                                 

IV. 2. A szemétszállítás tapasztalatait felhasználva folyamatosan 
biztosítani kell a lakossági igényeknek megfelelő szolgáltatást.                                  
Törekedni kell településünk közterületeinek tisztaságának 



fenntartására.                                                                                        
Be kel vonni az összlakosságot a szemétdíj fizetési kötelezettségbe 

IV. 3. A Környezetvédelmi Program végrehajtását folyamatosan 
figyelemmel kell kísérni. 

IV. 4. Rendeletet kell alkotni a közterületekre a veszélyes hulladéknak 
számító járművek gépek és eszközök tárolására. 

IV. 5. Az Önkormányzat gépparkjának bővítésével, illetve megfelelő 
kihasználásával biztosítani kell a zöldfelületek utak gondozását, 
karbantartását. 

IV. 6. A településen áthúzódó patakmedret és partszakaszt meg kell 
tisztítani karba kell tartani                                                                                  
A vízelvezető árkokat járdákat utakat meg kell tisztítani karba kell 
tartani az esetleges rongálókat felelőségre kell vonni a felmerülő kárt 
meg kell téríttetni.     

IV. 7. Az önkormányzat is részt kíván venni a "Virágos 
Magyarországért" mozgalomban. önkormányzati tulajdonban lévő  
területek ligetesítésére virágosítására tervet kell készíttetni, és  
megvalósítani 

IV. 8. A közterületek rendbe ill. karbantartására be kell vonni a 
közmunka program lehetőségeket. 

 

V. Informatika fejlesztése - intelligens település 

V. 1. Az önkormányzati, intézményi  ínternet hálózat 
korszerűsítésének befejezésével gondot kell fordítani annak tartalmi 
szolgáltatásokkal történő feltöltésére, és folyamatos karbantartására.                                                                                  
Törekedni kell a www ber.hu folyamatos aktualizálására és 
népszerűsítésére. 

V. 2.  Könyvtárat a Közösségi Házban az  eszközök felhasználásával, 
jól működő tele-házat kell folyamatosan fenntartani. 

V. 3. A kábeltelevíziós hálózat kiépítése után ki kell építeni egy 
információs rendszert 

VI. Kultúra-közművelődés 

VI. 1. A  Művelődési Ház megnyitására nagy szükség van mert a 
környékben semmi féle szórakozási lehetőség nincs sem a fiataloknak 
sem az idősebbeknek.  



 

VI. 2. A Településünkön az önkormányzat mellet két kissebségi 
önkormányzat működik melynek kiemelt feladatként kell kezelni a 
nemzetiségi hagyományokat és kulturális szervezéseket melyhez 
jelentős segítséget nyújthat a Művelődési ház igénybevétele.   

VII. Turizmus 

VII. 1. A környező településekkel közösen Turisztikai Irodát kell 
létrehozni.                                                                                                       
Az irodának segítenie kell az önkormányzatnak a Turizmus területén 
indított törekvéseinek megvalósulását.                                                             
A helyi lakossággal hatékony működőképes, szálláshelyeket kell 
létrehozni. 

VII. 2. Az önkormányzati tulajdonban lévő Ifjúsági házban turista 
szálláshelyet kell kialakítani és üzemeltetni.  

VII. 3. A termálfürdő megépítését szorgalmazni kell és minden 
lehetőséget meg kell adni ahhoz, hogy minél rövidebb időn belül 
megvalósuljon.   

VII. 4. Az önkormányzatnak zöld felületeivel, azok gondozásával 
megfelelő image-t kell biztosítani ahhoz, hogy a falut vonzó 
településnek találja minden idelátogató.  

VII. 5. Meg kell szervezni a településen a közösségi rendezvényeket 
pl: majális, búcsú stb. pályázatot indokolt benyújtani. . 

VII. 6. Ki kell alakítani az erdei utat az andezit folyáshoz azt útirányt 
jelző táblákkal kell ellátni 

VII. Sport  

VIII. 1. Jelentős társadalmi munkával és felajánlással meg kell 
szervezni futballpálya gondozását folyamatosan kell biztosítani.  

VIII. 2. Meg kell alakítani a Béri Amatőr labdarugó csapatot mely 
jelentősen hozzájárulhat a fiatalság mozgás és szórakozási 
lehetőségeihez 

VIII. 3. Anyagi forrást kell biztosítani az eredményekkel és 
lehetőségekkel tevékenykedő sakk-körnek.   

IX. Infrastruktúrafejlesztés - egyéb fejlesztések  

IX. 1. Kiemelt feladat a belvízelvezető rendszerek felújítása 
karbantartása. Meg kell építeni a Kossuth u.- ról elvezető rendszert                 



IX. 2. A belső Petőfi  utcákra, mint útépítésre megyei területfejlesztési 
pénzből forrást kell szerezni  

IX. 3. A település más lakóútjainak szilárd burkolattal történő ellátása 
érdekében a tervek és engedélyek beszerzése indokolt. A támogatások 
elnyerésének feltétele a jogerős építési engedély. 

IX. 4. A vásárok kulturált körülmények között történő 
megrendezésére hangsúlyt kell fektetni, ki kell jelölni végleges piac 
területet mert a főtéren való árusítás nem megfelelő.  

 X. Közbiztonság  

X. l. Szorgalmazni kell a Sziráki Rendőrőrs visszaállítását mert a 
környéken megjelentek az újabb bűnözői csoportok.  

X. 2. Meg kell szervezni és alapítani a polgárőrséget. A helyi tűzoltó 
szertárat meg kell építeni és felszerelésekkel el kell látni.    

XI. Lakás és telekgazdálkodás  

XI. 1. Az Önkormányzat lakással és építésre alkalmas telekkel nem 
rendelkezik, ezért ezen kérdést nem tűzi ki célul 

XI. 2. A település fejlesztése és a letelepedés vonzóvá tétele 
érdekében újabb telekkialakításra kell felkészülni elkészítéséhez 
szükséges Részletes Rendezési Terv készítése 2004-ben ugyan 
elkezdődött de érdemleges lépés nem történt, melyet nekünk kell 
pótolni.  

XI. 3. Pénzalapot kell létrehozni a lakossági pályázatok 
önkormányzati hozzájárulásaként. 

Az Önkormányzat a korábbi évek során felvett nagymérvű 
valamennyi hitelét törleszteni kell így az elkövetkezendő időkben nem 
sok lehetőségünk lesz újabb hitelek felvételére.                                               
A működési célra csak abban az esetben vehető fel hitel, amennyiben 
már a fejlesztési bevételek időszakos átcsoportosításával sem lehet a 
működtetést biztosítani. 
A később benyújtandó pályázatok előkészítéséhez szükséges a 
településnek állandóan kész tervei legyenek az önkormányzat 
rendezési tervével, és a  szándékokkal összhangban.                                     
A tervezési feladatokra szükséges, hogy az önkormányzatnak 
megfelelő összeg álljon rendelkezésre.  

 
             Bér: 2006.okt.                                          Matics János  

                                                                                                polgármester 
 


